

Skødstrup Menighedsråd

Referat

Dato	Møde	Klokkeslæt	Sted	Nr.
18. apr. 2018	Skødstrup Sogn Menighedsrådsmøde	Kl. 19.00 – 21.00	Skødstrup Sognegård	04/2018

Faste deltagere	Hans-Georg Christensen, Jens Bruun-Madsen, Tonni Qvist Sørensen, Dorte Person, Birgit Furholm, Birgit Svenningsen (formand), Finn Liboriussen, Egon Grouleff Thomsen, Hartvig Bjerrum, Anita Fabricius, Erik Søndergård og Susanne Kristensen. Medarbejderrepræsentant Carsten Lund Jensen.
Afbud	Hans-Georg Christensen
Referat	Lene Friis Kanstrup

Øvrige informationer:

Kommunikationsudvalget holder møde onsdag den 18. april kl. 18.00.

Næste menighedsrådsmøde: onsdag den 23. maj 2018 kl. 19.00.

Til beslutning

Punkt	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
1	19.00	<i>Godkendelse af dagsorden</i> Birgit Svenningsen ønskede et ny punkt om nedsættelse af ansættelsesudvalg – gravermedhjælper. Dette blev punkt nr. 5. Birgit Furholm ønskede et nyt punkt på dagsordenen om kirkestaffet. Dette blev punkt nr. 6.	Birgit Svenningsen
2		<i>Godkendelse af Årsbudget 2019</i> Forelæggelse af Årsbudget 2019 ved Birgit Svenningsen til godkendelse af MR. Skødstrup Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 17488015, Budget 2019, Afleveret d. 10-04-2018 14:40. (Bilag: Årsbudget 2019 med stempel og Budgetformål 2019) Birgit Svenningsen læste mail fra Hans-Georg Christensen. Godkendelsen af Årsbudgettet 2019 blev udskudt til kommende møde.	Birgit Svenningsen
3		<i>Bænke og skilte – Jernaldervejen</i>	Erik Søndergård

Skødstrup Menighedsråd

		Erik Søndergård orienterede om, hvor de tre skilte placeres på kirkegården. Udvalget for Jernaldervejen samarbejder løbende med Moesgaard Museum. Udvalget for Jernaldervejen afholder udgiften til skilte.	
4		<p><i>Hækkлипning ved Sognegården og Kirken</i></p> <p>Forslag om ekstern hjælp til hækkлипning i lighed med sidste år. Der er indhentet to tilbud på hækkлипning. Det ene er vedhæftet som bilag. Det andet tilbud forelægges ved MR-mødet. Til godkendelse af MR.</p> <p>(Bilag: Tilbud fra Vang Have & Anlæg)</p> <p>Da der ikke er budgetteret med denne udgift, kan MR ikke godkende forslaget.</p>	Tonni Qvist Sørensen
5		<p><i>Årligt syn</i></p> <p>Fastsættelse af dato for det årlige syn. Forslag om mulige datoer: lørdag den 26. maj kl. 9.00 eller lørdag den 16. juni kl. 9.00. Valgte bygningskyndige Vilhelm Rasmussen skal også inviteres til at deltage.</p> <p>MR vedtog, at det årlige syn finder sted: Lørdag den 26. maj kl. 9.00. Bygningskyndige Vilhelm Rasmussen har givet tilsagn om at komme.</p>	Birgit Svenningsen
6		<p><i>Nedsættelse af ansættelsesudvalg – gravermedhjælper</i></p> <p>Dorte Person, Tonni Qvist Sørensen og Carsten Lund Jensen meldte sig til udvalget.</p>	Dorte Person
7		<p><i>Kirke stafet</i></p> <p>Birgit Furholm orienterede om at Kirke stafetten kommer til at handle om "Lyden af livet" og er et samarbejde mellem 7 kirker. Arrangementerne begynder den 31. maj i Elsted Kirke. Stafetten kommer til Skødstrup Kirke den 14. juni kl. 19.30, hvor Vokalgruppen Vox Orange kommer og synger. Efterfølgende bydes der på vin m.m. i Sognegården.</p> <p>Hartvig Bjerrum, Birgit Furholm, Dorte Person og Egon Grouleff Thomsen meldte sig til at hjælpe ved arrangementet.</p>	
8		<p><i>Meddelelser</i></p>	Alle

Skødstrup Menighedsråd

		<p>Tonni Qvist Sørensen orienterede om, at konfirmandturen til Todbjerg Kirke – et samarbejde mellem kirkerne i Aarhus Nordre Provsti – desværre ikke gentages i år.</p> <p>Hartvig Bjerrum orienterede om, at der fortsat er mulighed for at melde sig til turen til Vedersø Præstegård den 5. maj.</p> <p>Carsten Lund Jensen orienterede om, at kirkegården i øjeblikket har en pige i jobprøvning i 3 timer om ugen.</p> <p>Dorte Person orienterede om, at vi har modtaget uopfordrede ansøgninger, men MR ser sig på nuværende tidspunkt ikke i stand til at imødekomme dette.</p>	
9		<i>Eventuelt</i>	Alle